

Северный стандарт качества

Павел Креков проинспектировал объекты, которые возводятся по поручению Евгения Куйвашева

Максим НАЧИНОВ

Заместитель губернатора Свердловской области Павел КРЕКОВ в ходе рабочего визита на север региона посетил Красногурьевск и Карпинск, а также Серовский, Сосьвинский, Гаринский городские округа, где проинспектировал объекты, которые возводятся по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

В Красногурьевске Павел Креков побывал на стройплощадке здания спортивного комплекса «Центр бокса». Спортивный объект возводится в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**, и государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области», утвержденной главой региона. По проекту двухэтажное здание оснащено тренировочными и тренажерными залами, а также всеми необходимыми вспомогательными помещениями. Зрительный зал сможет вместить свыше 170 человек. Общий объем финансирования из областного бюджета составляет более 370 миллионов рублей. Завершение строительства ожидается в конце текущего года.

Также Павел Креков осмотрел ход строительства нового здания школы №2. Первое здание этой школы было построено еще в 1944 году. С годами оно стало мало пригодным для организации учебного процесса. По поручению Евгения Куйвашева начато строительство нового здания школы. Сдать в эксплуатацию новое здание планируется до конца 2024 года.

Вопросы организации учебного и воспитательного процессов, а также ремонтные работы перед началом активного строительного сезона Павел Креков обсудил на встрече с преподавательским акти-



В поселке Гари идет обновление не только оборудования. За последнее время сюда пришли работать шесть молодых специалистов

вом красногурьевской школы №23. В текущем году в учебном заведении запланирована реконструкция уличной спортивной площадки. Годом ранее за счет резервного фонда правительства области во всех кабинетах были заменены окна и проведен ремонт полов 2-го и 3-го этажей.

Аналогичные встречи прошли в Серове в школе №21 и в поселке городского типа Сосьва в Центре детского творчества, а также в Гаринской средней образовательной школе.

В поселке Гари Павел Креков посетил местную амбулаторию. Здание было капитально отремонтировано благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения, утвержденной губернатором Свердловской области. В обновленном подразделении благодаря совместной работе местной администрации и руководства медучреждения удалось привлечь

шесть молодых специалистов, с которыми заместитель главы региона лично познакомился и обсудил актуальные вопросы.

– Доступность качественной медицинской помощи жителям сельских территорий является важным критерием эффективности региональной системы здравоохранения. Благодаря тому, что в амбулаторию поселка Гари поступило современное диагностическое оборудование, пациенты могут по месту жительства проходить обследования для раннего выявления сердечно-сосудистых и онкологических патологий, а также других заболеваний. И штат больницы очень кстати пополнился: молодые специалисты получают жилье. Надеюсь, скоро медики создадут крепкие семьи, ведь для этого есть все необходимые условия, – отметил Павел Креков.

Увидеть Якубовича и получить подарок

← Начало на стр. 1

Викторина «Опорный край», посвященная 90-летию образования Свердловской области, проводилась с 15 по 17 марта. В муниципалитетах Среднего Урала было организовано свыше 2,5 тысячи пунктов викторины, в ее организации и проведении помогли около 10 тысяч волонтеров.

«Опорный край» – викторина познавательная. Ее цель была не проверить глубину знаний свердловчан по истории области, а поделиться с ними интересными фактами. Вопросы для анкеты подготовили ученые-историки Уральского федерального университета. Специальные знания не требовались, ведь задания касались хорошо известных событий и исторических деятелей, неразрывно связанных со Свердловской областью. В итоге участие в викторине «Опорный край» приняли более 2 миллионов свердловчан.

Подарочный фонд викторины впечатляет. 12 апреля 2024 года будут выбраны обладатели 2 165 ценных подарков:

45 квартир, 100 автомобилей отечественного производителя, 2 тысяч смартфонов, а также 20 легендарных мотоциклов «Урал» черного матового цвета. Мотоциклы изготовлены в Ирбите по специальному заказу к 90-летию Свердловской области для участников викторины.

Торжественную церемонию в киноконцертном театре «Космос» 12 апреля проведет народный артист России популярнейший телеведущий Леонид Якубович. В интервью «ОГ» Леонид Аркадьевич рассказал, что если бы он составлял задание о нашем регионе, то загадал бы слово «Бажов»:

– Я учился на нем. Помню, что нам преподавали его в школе. Название сказок сейчас вам сходу не назову, но когда-то я очень много интересовался творчеством этого писателя, мне безумно нравилось. И вообще сказки, сказания, предания, историю – все это я очень люблю.

После ответов на вопросы викторины каждый свердловчанин получал уникальную памятную медаль с надписью «Опорный край державы», посвященную юбилею области, и карточку, на которой

под защитным слоем был скрыт индивидуальный номер участника.

12 апреля выбор номеров, обладатели которых получают ценные подарки, будет проводиться с помощью цифрового сервиса, разработанного программистами УрФУ. Затем для выбранного номера будет случайным образом определяться ценный подарок.

Отметим также, что 12 апреля в 12:00 в прямом эфире «Областного телевидения» и на официальном сайте викторины **опорныйкрай.рф** начнется прямая трансляция церемонии.

А желающие лично присутствовать на этом грандиозном действе могут 12 апреля с 09:00 до 11:00 подойти в кассы киноконцертного театра «Космос» и в порядке живой очереди получить бесплатный входной билет. Для этого необходимо будет лишь предъявить карточку участника викторины.

Пункты выдачи ценных подарков будут открыты уже с 13 апреля 2024 года.

Михаил БАТУРИН

УРАЗА-
БАЙРАМ

апрель
10



Губернатор
Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые мусульмане Свердловской области!

Поздравляю вас с одним из главных религиозных праздников Ислама – Ураза-байрам.

В основе этого праздника лежат многовековые традиции, важные общечеловеческие ценности: добро, справедливость, милосердие и помощь ближнему.

Мусульманские религиозные и национально-культурные организации активно участвуют в общественной жизни региона, вносят весомый вклад в укрепление гражданского согласия и социальной стабильности в Свердловской области. Сегодня нам особенно важно объединение общества вокруг идей созидания, гуманизма, добрососедства и дружбы народов. Именно на это нацелена проводимая в Свердловской области последовательная национальная политика, предоставляющая равные возможности для развития культуры и традиций разных этносов.

В этот светлый праздник желаю всем мусульманам Среднего Урала крепкого здоровья, счастья, благополучия, хорошего настроения, мира и добра!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые друзья!

Поздравляю мусульман Уральского федерального округа с завершением священного месяца Рамадан и наступлением Ураза-байрам!

Ураза-байрам – это светлый и радостный праздник! Он знаменует собой окончание строгого поста. Объединяет за общим столом родных и близких. Наполняет мир добром, вниманием и заботой о тех, кому нужна поддержка.

Праздник Ураза-байрам сегодня встречают тысячи жителей Уральского федерального округа, исповедующих ислам. Люди, для которых семейные ценности, традиции, уважение к ближнему и готовность прийти на помощь – превыше всего.

Желаю вам в этот день всего самого доброго! Счастья, здоровья и благополучия!